



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

第一家居

凝聚多年对家具艺术的积累和对品质生活的追求,左右家私唤起消费者对舒适、健康、温馨、自然、幸福生活方式的渴望。

“幸福生活,左右相伴”,左右家私27年发展历程中,对品牌建设的重视和坚持,让左右家私在消费者心目中建立了良好的知名度和美誉度,左右品牌发展之路将因为其健康的品质、用心的服务、幸福的理念和专业的品牌建设团队而稳健前行。

实习记者 曹志波



# 幸福生活 左右相伴

## ——记左右家私品牌建设之路

### 坐的关怀,坐的艺术——27年稳健沉淀,立志成为百年品牌

一个成功的品牌往往有着自己悠久的历史。悠远的历史,对一个品牌的价值、内涵的积淀、文化品位的形成,具有深远的影响。

左右沙发始于1986年,是中国客厅沙发的肇始者,率先将中国家庭传统家居生活带入国际品质家居生活模式,让众多中国家庭告别单调、生硬的客厅家居,迈入时尚和更富艺术品位的现代家居时代。

深圳市左右家私有限公司秉承“以专业为事业”的理念,先后研制开发“左右客厅生活馆”、“左右布艺”、“左右国际”、“纳菲迩”、“波洛克”三大品牌五大沙发系列。左右家私不同风格的产品现已源源不断地被送往国内外各地千千万万的幸

福家庭。

用心用爱,全心全意。27年来,左右家私一直以贴心、用心的售后服务赢得千万幸福家庭的“金口碑”。左右家私售前提供耐心的产品资讯服务、售中提供细心的居室装饰设计方案咨询服务、售后提供放心的送货、安装、维修保养、定期意见反馈服务。左右家私视服务为首,从导购员的微笑服务,到送货上门的热情服务,再到售后贴心备至的热线服务,全公司上下一体,全心全意为消费者提供五星级的关怀和温暖。

左右家私总裁黄华坤先生认为,左右就是一块良田,他要像农民耕田一样,不论风吹雨打都要把它耕耘好。

### 以“专业”为事业——从“中国名牌”到“中国驰名商标”

今年4月27日,国家工商行政管理总局商标局和商标评审委员会公布了2012年中国驰名商标名单,左右家私凭借突出的品牌影响力、市场占有率及良好的口碑荣获“中国驰名商标”称号。这是继2007年左右家私荣获“中国名牌”荣誉称号后的又一国家级殊荣,再一次巩固了左右在品牌化经营、市场份额、销售业绩、产品品质、品牌口碑及美誉度等方面行业一线品牌的位置,充分体现了左右家私的实力和发展潜力!

从“中国名牌”到“中国驰名商标”,稳健发展,步步为营。27年来,左右凭借专业的品牌管

理团队、全面的品牌管理体系建设,以全方位的品牌建设推动左右家私的发展。左右品牌在良好的品质和服务的保障下一步一步向前发展。2007年,左右家私荣获“中国名牌”称号;2010年,左右家私携手CCTV打造“好沙发,左右坐,坐得更健康”的品牌形象,影响力覆盖全国。广州亚运会期间,“左右沙发客”红遍网络,引起央视、地方卫视、各大知名纸质媒体争相报道。左右的品牌之路积极又不至于稳健,堪称品牌传播的典范,此次获得“中国驰名商标”,也是对左右品牌战略的最好肯定。

### 幸福生活 左右相伴——幸福家居生活的引领者

27年来,左右只做一件事,做好一件事,为每个家庭奉献更舒适、更健康的左右沙发;

27年来,左右关怀家庭,给家庭生活一种文化、一次关怀,让幸福回归我们的左右;

27年来,左右看天地玄黄,看世间沉浮,洗尽

铅华,洗浣泥沙,依旧真情左右,依旧左右幸福;

27年的稳健成长和发展,是左右品牌腾飞的坚实基础和动力。未来,相信以专业为事业的左右人,将在品牌建设之路上为消费者创造更多的幸福和奇迹!

# 左右沙发

**激情狂卖 8 小时**

2012年7月7日-8日 14:00-18:00

总部补贴百万

全国工厂直供震撼行动到郑州



抢沙发,错过就再等一年!  
7月7日,就等这一天!工厂直供最省钱!

- 1 预存现金10元抵300元
- 2 总部补贴百万,全场裸价销售
- 3 总裁签售,实金额再返10%(热销产品不参加返现活动)
- 4 超值布艺沙发仅售2999元,超值真皮沙发仅售4666元  
(布艺、真皮沙发限款、限色、限量3套,凭预售卡,先订先得)
- 5 签单赢大奖,秒杀惊喜不断
- 6 红酒、水果大餐等您品尝

四大品牌总裁空降郑州现场签售

活动地址: 红星美凯龙、居然之家、欧凯龙、丹尼斯家具天地各左右专卖店 电话: 60139486